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УВОД 

 ЈП Електропривреда Србије је крајем 2015. године са Европском банком за 
обнову и развој - ЕБРД банком потписала уговор о зајму за 
реструктурирање ЈП ЕПС 

 ЕБРД банка је посвећена промовисању заштите животне средине и 
одрживог развоја у оквиру свих својих инвестиционих активности. Зато је 
ЕБРД банка усвојила Политику заштите животне средине и социјалну 
политику, која дефинише начин на који ће банка решавати утицај на 
животну средину и друштвени утицај својих пројеката. Под појмом 
ПРОЈЕКАТ, у овој Политици, подразумева се дефинисани скуп пословних 
активности за које клијент тражи финансирање од стране ЕБРД-а или где је 
финансирање ЕБРД-а већ опредељено, а који је одобрен од стране Одбора 
директора или другог тела које доноси одлуке. 

 Европска банка за обнову и развој очекује да пројекти које она финансира 
испуне стандарде добре међународне праксе везане за одрживост животне 
средине и социјалних питања. Да би помогла својим клијентима да то 
постигну, банка је дефинисала посебне Услове за реализацију (УР) за 
кључна питања и утицаје везане за заштиту животне средине и социјалну 
политику. 
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УСЛОВИ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ 

Услови за реализацију (УР) ЕБРД банке су сврстани у следећих 10 група: 

 

 УР 1 – Процена и управљање заштитом животне средине и социјалним 
питањима 

 УР 2 – Радни односи и услови рада 

 УР 3 – Ефикасност ресурса, превенција и контрола загађења  

 УР 4 – Безбедност и здравље на раду 

 УР 5 – Откуп земљишта, принудно расељавање и измештање пословних 
активности 

 УР 6 – Очување биодиверзитета и одрживо управљање природним 
ресурсима 

 УР 7 – Староседелачко становништво 

 УР 8 – Културно наслеђе 

 УР 9 – Финансијски посредници 

 УР 10 – Објављивање података и укључивање интересних група 
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АКТИВНОСТИ ИЗ ЕСАП-А ВЕЗАНЕ ЗА БЗР 

 УР 4 – Безбедност и здравље препознаје важност избегавања или 
ублажавања негативних утицаја и питања везаних за здравље и безбедност 
радника, али и укључених заједница и потрошача повезаних са пројектним 
активностима 

 Саставни део Уговора о зајму за реструктурирање су и: 

         - План укључивања заинтересованих страна на корпоративном нивоу 
(СЕП),  

         - Акциони план заштите животне средине и социјалних питања (EСАП) 

 Активности из ЕСАП-a везане за БЗР су: 

          - Стална анализа и процена броја запослених у пословима везаним за 
БЗР на нивоу ЈП ЕПС и у Огранцима. Ако је потребно, повећати број 
запослених и обавезно извршити додатне обуке. 

          - Стална едукација запослених из области БЗР  

          - Редовно извештавање ЕБРД банке о свим тешким повредама и 
повредама са смртним исходом, као и истрагу о инциденту и предузете мере. 
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АКТИВНОСТИ ИЗ ЕСАП-А ВЕЗАНЕ ЗА БЗР 

       - Током 2010. године, приликом разматрања одобравања кредита за 
подршку побољшања унапређења дистрибутивног мерног система, ЈП ЕПС је 
од ЕБРД банке затражио средства за техничку сарадњу довођења 
корпоративног система управљања безбедношћу и здрављем на раду на нивоу 
међународно прихваћених стандарда. Консултантска кућа АРУП је током 
2010. године обишла ЈП ЕПС и сва, у то време зависна Привредна друштва у 
саставу ЈП ЕПС и одрадила је анализу и Извештај, чији је циљ структурни 
развој управљања у области безбедности и здравља на раду у ЈП ЕПС. Први 
предлог консултаната је био успостављање организационе јединице за БЗР на 
нивоу ЈП ЕПС ради координације и управљања ризицима из области БЗР на 
нивоу целог ЈП ЕПС, што је убрзо и учињено. Исто тако, стални захтев је и 
настављање са побољшањем послова из области БЗР на корпоративном нивоу. 

       - Процес размене добре праксе у ЈП ЕПС, као и ван компаније (Студијско 
путовање у Грчку у организацији ЕБРД банке) 

       - Многе активности које се односе на заштиту животне средине су такође 
уско повезане са БЗР, као нпр. Добијање информација од Института за јавно 
здравље о резултатима мониторинга ваздуха у близини локалитета ЈП ЕПС, 
праћење резултата мониторинга ваздуха и редовна процена и предузимање 
мера смањења негативних утицаја на загађење ваздуха 
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ПРЕДСТАВНИЦИ ЈП ЕПС ИСПРЕД  

ЕЛЕКТРАНЕ ЕЛПЕДИСОН 



ПРЕДСТАВНИЦИ ЈП ЕПС НА РУДНИЦИМА 

УГЉА У ОБЛАСТИ ПТОЛОМЕИДА 



ЗАВРШНА ПРЕДАВАЊА... 



ЗАКЉУЧАК 

 ЕБРД банка путем своје Политике заштите животне средине и 
социјалне политике и путем дефинисаних посебних услова за 
реализацију помаже својим клијентима да испуне стандарде 
добре међународне праксе везане за одрживост животне 
средине и социјална питања. 

 ЈП ЕПС схвата и реализује своје обавезе које су проистекле 
потписивањем Уговора о кредиту за реструктурирање.  

 Међутим, ЈП ЕПС, као друштвено одговорно предузеће, исто 
тако схвата и намеће само себи и нове обавезе и нове стандарде 
у области побољшања управљања пословима који се тичу БЗР. 
Посао који предстоји у овој области је веома дуг и тежак, али 
само укључивањем свих запослених, сталним едукацијама, 
сталним извештавањима, сталним инсистирањима на 
поштовању процедура, ношењу личне опреме, придржавању 
упутствима и мерама за заштиту при раду, моћи ћемо да 
повећамо културу и свест запослених из ове области. 
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ХВАЛА НА ПАЖЊИ. 
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